Материально - техническое обеспечение
Администрация учреждения размещается в  1/4 части одноэтажного здания на праве безвозмездного пользования. Занимаемая площадь 84,1 кв.м.

Отделение временного проживания на 25 мест, размещено в 1/3 части двухэтажного панельного здания. Занимаемая площадь 769,8 кв.м. (собственность Московской области). Земельный участок общей площадью 2398,0 огражден по всему периметру, 2 входные калитки оборудованы электромагнитными замками, на калитке центрального входа установлен домофон. Территория в вечернее время освещена, благоустроена: разбиты клумбы, обустроены цветники, зона отдыха и беседка. В помещении установлены: автоматическая пожарная сигнализация, тревожная сигнализация, система оповещения.
В отделении предлагаются двухместные комнаты, 5-ти разовое сбалансированное питание, круглосуточное  медицинское наблюдение, уход и досуг.

Для оказания услуг имеется: тренажерный и актовый зал, кабинет психолога. Для маломобильных граждан установлен подъемник, реконструирован санитарный узел (туалет и душевая).
В учреждении имеется четыре автомобиля: 

– специализированный транспорт с подъемником, 

– автобус на 16 мест,

– легковые автомобили ВАЗ 21150 и ГАЗ 31150.

Все транспортные средства используются для обеспечения жизнедеятельности учреждения, а также для  предоставления услуги «Социальное такси».
В учреждении имеется пункт проката средств технической реабилитации.
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